



### Menu La Biga

https://it.menulist.menu Via Giuseppe Mazzini 100, 71011 Italia, APRICENA, Italy (+39)3470551182,(+39)0882420039 - https://www.facebook.com/Pizzeria-La-Biga-123185008255826/









Su questo Sito web, troverai il **menu completo di La Biga** da APRICENA. Al momento, sono disponibili 11 pasti e bevande disponibili. Per le **offerte stagionali o settimanali**, contatta direttamente il proprietario del ristorante. Puoi anche contattarli attraverso il loro sito web. In questo sito Locanda semplicemente deliziosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, e puoi aspettarti una cucina italiana tipica e originale con classici come la pizza e la pasta. La maggior parte di **piatti sarà velocemente preparata** e servita per **te**, e puoi aspettarti una saporito cucina tipica a base di pesce. Se per il dessert, per finire, c'è ancora qualcosa di dessert, anche lì La Biga non delude con la sua ampia **scelta di dessert**, alla vista attraente della deliziosa decorazione di pasti ti offriamo anche una bella vista di alcune delle nostre **attrazioni** locali. Le strutture sono state rese accessibili alle sedie a rotelle, e puoi pagare con la tua carta di credito. Il menu del ristorante è adatto ai vegetariani, avendo opzioni di menu complete senza carne. Prenota facilmente un tavolo online per essere sicuro di non dover aspettare, o puoi anche chiamarli, il loro comporre il numero è (+39)3470551182,(+39)0882420039.

## Menu La Biga



#### Bevande non alcoliche

**LIMONE** 

#### Antipasti

**FOCACCIA** 

#### Pasta\*

**PASTA RUCOLA** 

### Le insalate

**RUCOLA** 

#### Pizza – steinofenpizza

**BUFALA** 

### Digestivi - digestivi

LIMONCELLO

### Restaurant category

**DOLCE** 

# I piatti sono preparati con questi ingredienti

**CARNE** 

**POMODORO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PASTA** 

**DOLCI** 

**GELATO** 

**APERITIVO** 

## Menu La Biga



La Biga

Italia, APRICENA, Italy

